

县行政审批服务局坚持企业回访常态化

倾听企业心声 提升服务效能



惠民讯 为进一步规范审批行为，提升审批效率，优化审批服务，县行政审批服务局

立足职能定位，成立企业回访工作专班，把企业回访常态化作为倾听企业声音、了解企业

诉求、不断改进工作方式的重要抓手，进一步提升行政审批服务质效，打造优化营商环境“第一窗口”。

线上回访加强宣传

县行政审批服务局帮办代办专员与“一窗受理”窗口密切配合，通过定期电话回访、短信回访、微信回访等方式，向各新开办企业宣传免费刻章、帮办代办、缩减办事环节等业务，打造优质营商环境的最新惠民利企举措，实现政务服务由“大水漫灌”到“精准滴灌”转变，切实提高各项政策的知晓度和覆盖面。

同时，在短信和电话沟通中留下科室负责人手机号码，方便及时获得企业反馈信息，加强政企信息沟通。截至目前，

共群发短信1000余条，电话回访320余次。

现场回访问企所需

近日，县行政审批帮办代办中心工作人员主动对接惠民经济开发区高端铝智慧化标准厂房项目，并到达项目现场，推送精准服务。

县行政审批服务局帮办代办中心定期组织帮办代办服务队，深入项目现场问企所需，为企业上门宣传优惠政策，提供各类帮办代办服务，提前介入服务，主动服务，随时了解掌握项目建设、运行情况，全力帮助企业解决遇到的困难和问题。截至目前，共提供上门服务500余次。

建立企业回访台账
县行政审批服务局明责任、

定进度，确保对新开办企业联系到位、辅导到位、沟通问题到位、解决问题到位。

对窗口受理办结的行政审批事项进行随机回访，对未办结的审批事项进行跟踪督办，对证件即将到期的群众和企业提供提醒服务，变被动为主动，以关心群众的真心，依靠群众的诚心，请教群众的虚心，开启帮办代办服务的新模式。

县行政审批服务局继续将企业回访常态化工作抓实抓好，持续加强与企业的沟通交流，对企业反映的问题有落实有跟进，持续提升服务质量，全力打造一流的营商环境，激发企业创业活力。

(王峰 崔琪)

市调研组到我县调研
“电商进农村”相关工作

惠民讯 12月22日，市调研组到我县调研“电商进农村”相关工作，县领导赵先亮参加调研。

调研组先后到华轻供应链有限公司、电子商务公共服务中心、电子商务物流分配中心、原耕商贸配送中心进行实地考察，并详细了解了我县“电商进农村”工作情况的汇报。

今年以来，我县高度重视电子商务工作，不断完善电商发展政策支撑体系，成立了电商服务中心，配备专人负责电商工作，并将电商工作纳入科学发展综合

考核体系，营造了全县抓电商、促电商的浓厚氛围；进一步构建县域电商发展新生态，逐步健全电商服务体系、建立三级物流共配体系；大力发展电商直播新业态，充分利用直播带货、短视频推广“短平快”的优势，推动我县电商直播快速发展。同时，我县以建设国家电子商务进农村综合示范项目为契机，重塑整合县域电商及物流资源，实现了工业品下行、农产品上行供应链条“降本增效”，全力打造惠民电商新模式。

(崔琪)

县委宣讲团 到皂户李镇宣讲 党的十九届六中全会精神

惠民讯 12月20日，县委宣讲团成员、县社科联副主席王敏到皂户李镇开展党的十九届六中全会精神宣讲。皂户李镇班子成员、全体机关干部参加活动。

宣讲中，王敏紧紧围绕党的十九届六中全会的主要成果、《决议》的基本框架和主要内容、第二个百年奋斗目标承担的使命任务等，对党的十九届六中全会精神进行了主题鲜明、深入浅出

的阐释。

大家纷纷表示，宣讲结合了皂户李镇的实际，具有很强的针对性、实效性，对广大党员干部认真领会、准确把握党的十九届六中全会精神实质具有十分重要的意义。在今后的工作学习中，要切实践行思想认识、准确领会把握全会的重大意义、精神实质和丰富内涵，切实把思想和行动统一到全会精神上来，确保全会精神在全镇落地生根、开花结果。

我县将出现雨雪、大风、寒潮天气
农民朋友请做好防范

惠民讯 近日，记者从县气象部门获悉，受强冷空气影响，预计12月23日傍晚到12月26日我县将出现寒潮天气。其中，23日傍晚到24日，阴有小到中雪转多云，降水概率70%，东北风4-5级阵风7-8级，最低温度-7℃，最高温度2℃。气象部门提醒广大市民做好防范。

此次雨夹雪、大风、寒潮天气过程，将给农业生产带来不利影响，广大农民朋友切实做好农作物冻害防御应对工作。

县农业农村局蔬菜果业技术指导股农艺师杨子晨提醒农民朋友：“及时修补破损棚膜，防止热量外散。根据棚内温度变化，采取增温措施。及时喷施磷酸二氢钾、芸苔素内酯、葡萄糖，提高抗寒能力。及时清除棚内积雪，减轻温室负担。适当通风、增加光照、控制湿度。连续阴雪天气后，应分段、分次将保温被升起，防止闪苗。”

(张世文)

交通安全 进校园

日前，胡集镇中心小学开展交通安全主题宣传活动。

活动通过寓教于乐、生动有趣的宣教方式，倡导广大学生通过“小手拉大手”，与家人和朋友共同学习、了解交通安全常识，抵制不文明交通行为，保护自身安全。

(罗春玲 宁洪波 胡克欣)



淄角镇办起农民艺术节

群众唱主角，共享文化盛宴

淄角讯 近日，淄角镇第一届农民艺术节半决赛在龙兴社区广场举行，28组选手进行了激烈的角逐。此次大赛吸引了上百名观众前来观看。

半决赛比赛在广场舞《欢腾一堂》中拉开帷幕，选手们倾情演绎，动作整齐。独舞《我爱你中国》、秧歌《快乐的老大》、双人舞蹈《水兵舞》、山谷的思念》、京剧《锁麟囊》、东路柳子独奏、唢呐独奏《浏阳河》、吕剧《老来俏》、三句

半《美丽淄角》、诗歌朗诵《中华颂》等精彩的节目轮番上阵，令人目不暇接，引起现场观众的一阵阵叫好声。同时，来自县文旅局的评委老师对每个节目都提出了中肯的意见和指导。

此次半决赛将选出17个队伍进入最终的决赛，本次比赛也充分展现了淄角镇文艺人才的风采，感受到了群众的文化创造力，给大家提供自我展示的平台。

举办农民艺术节是展



垃圾分类
从我做起



惠民大众提醒您 关注天气变化

23日夜间到24日：阴有小到中雪转多云，降水概率70%，东北风3-4级，最低温度-7℃，最高温度2℃。

24日夜到25日：多云转晴，东北风转西北风3-4级，最低温度-9℃，最高温度-4℃。

森林防火 人人有责

